



FRIEDENSGLOCKEN-PFERDETRECK *

Friedensglocken e.V.
friedenstreck.de

** Jaget dem Frieden nach
mit Jedermann !*



La ce te poți aștepta, dacă dorești să ne găzduiești dealungul drumeției noastre:

Asociația germană Friedensglocken e.V intenționează să marcheze 80 de ani de la sfârșitul celui de-al Doilea Război Mondial în 2025, cu o călătorie pentru Pace de la Berlin până la Ierusalim. Clubul nu are, nu aparține nici unei religii și pe lângă asta este independent de orice partid politic.

Înainte călătoriei Clopotul Pacii din 2025, se vor organiza drumții mai mici în Germania și în țările vecinate în perioada 2020-2024 unde vom întâlni oameni diferiți cu care să dezvoltăm o legătură mai specială. Ne dorim să împărtășim cu ei și cu voi "Pâinea" noastră și în același timp experiențele noastre de viață. Alături de călătorie noastre de la Bruges până la Hamburg, din Polonia până la Veliky Novgorod (Rusia), din Thuringen până în Westfalia, din Bavaria până în Baden-Württemberg, de unde mergem să vizităm Parlamentul European la Bruxelles iar de acolo o vom lua către destinația finală, Olanda.

În general, o călătorie include 6-9 trăsură, 12-20 cai, 25-35 persoane, 8-16 vehicule de transport și ajutor. Drumția noastră durează trei săptămâni și are o lungime de aproximativ 600 de kilometri.

Avem nevoie de sprijin pentru următoarele ...

Pentru cai:

*aproximativ 800 m² de gazon-teren deschis, dar nu este absolut necesar (padocuri și furaje sunt de ajuns);

*Posibilitatea de a arunca menajul de grajd ,pentru a putea lăsa din nou locul curat cum l-am găsit;

Pentru noi:

*Dotații sanitare (toaile și cabine de duș dacă sunt disponibile);

*zone acoperite pentru șezlonguri/saltele pneumatice sau aprox. 200 m² pentru corturile noastre;

*Acces la electricitate, dacă este posibil (220 V);

Pentru vehicule:

*Locuri de parcare (suprafață solidă);

*Un loc de parcare (aprox. 40 m * 40 m) cu acces la apă pentru bucătăria noastră și zona comună, acces la curent (dacă este disponibil cu 360V ; dacă nu este posibilitatea de a avea acces la curent, avem un generator, sperăm ca zgomotul acestuia să nu fie prea mare;

Chiar dacă nu generăm multe deșeură(ce puțin o să ne străduim să lăsam cât mai puțin), avem nevoie de un loc unde putem arunca(sau aduna într-un loc destinat pentru deșeură).

Am înnoptat deja în locurile respective: săli de sport, școli, grădinițe, pompieri, Clubhouse-uri, terenuri de sport, pajiști, loc pentru camping etc. Aceste locații ne pot ajuta echipa noastră.

Vă invităm cu drag să contactați presa locală și să îi informați despre misiunea noastră, despre implicarea dumneavoastră, pentru a reuși să ajungem la țil. Ești interesat de a schimba idealuri,idei legat de religie și să aduni mai multe perspective? Dorești să faci parte din echipa noastră, să te alături nouă și țilului nostru?

... Dacă v-am trezit interesul atunci așteptăm cu nerăbdare să vă cunoaștem, să ne contactați și să organizăm împreună tot ce este necesar până la capăt.

Ansprechpartner:

Friedbert Enders, +49 1735766663 , eMail: Planung@friedenstreck.de

Andreas Kunkel, +49 3624 3358048 , eMail: Schatzmeister@friedenstreck.de

(weitere)

Friedensglocken e.V., Neschholz 34, D 14806 Bad Belzig

mehr Informationen auf www.Friedenstreck.de oder bei YouTube: Friedenstreck Jerusalem